
مامدى رضاك عن الراتب الاساسي 
3 ردود

مامدى رضاك عن ادارة الجمعية 
3 ردود

مامدى رضاك عن البرامج التي تقدمها الجمعية 
3 ردود

قياس رضا الموظفين 
3 ردود

نشر التحليلات

نسخ

راضٍ جدا
راضٍ
غير راضٍ

100‎%‎

نسخ

راضٍ جدا
راضٍ
غير راضٍ

100‎%‎

نسخ

راضٍ جدا
راضٍ
غير راضٍ

100‎%‎
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https://docs.google.com/forms/d/1Y79PzU1ojGAqCS3s0kl5K97EoKwC0TKof14bpgmZdbs/edit#start=publishanalytics


مامدى رضاك عن البرامج التطويرية للموظفين بالجمعية 
ردان )2(

الاراء والمقترحات 
ردان )2(

الدورات المكثفة للموظفين

تحفيز الموظفين

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نسخ

راضٍ جدا
راضٍ
غير راضٍ

100‎%‎

نماذج 
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https://docs.google.com/forms/d/1Y79PzU1ojGAqCS3s0kl5K97EoKwC0TKof14bpgmZdbs/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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